Produit leader

Une cheminée moderne
a haut rendement

Bénéficier d'un feu de cheminée tout en
profitant du rendement élevé d'un poéle,
c’est I'atout de ce foyer ouvert, qui réduit
aussi les émissions de particules fines.

De 100 cm de largeur, 160 cm de
hauteur et 60 cm de profondeur,
cette cheminée dispose de deux
arrivées d’air frais. Elle se rac-
corde sur un conduit @ 200 mm
et s’installe aussi bien dans le
neuf qu’en rénovation.

La cheminée intégre un systéme
de combustion inversée qui
multiplie par quatre la chaleur
restituée.
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Systéme D

Alternative aux inserts et
aux poéles

Bien que pleines de charme, les che-
minées a foyer ouvert n’offrent pas
un bon rendement et leurs flambées
sont plutdt reléguées au rang de feux
d’agrément que de moyen de chauf-
fage efficace. Partant de ce constat,
le fabricant francais Finoptim, qui
s’est déja démarqué avec une solu-
tion permettant d'augmenter de 10 a
30 % le rendement d'une cheminée
existante a foyer ouvert®, a imaginé
Flamadusta, une cheminée a foyer
ouvert au rendement équivalent a
celui d'un poéle ou d'un insert. En
outre, ce nouvel appareil rédui-
rait les émissions de gaz comme le
monoxyde de carbone.

Des performances accrues
Son foyer ouvert est couplé a un
modele de cheminée contemporaine
en acier peint en noir qui affiche
un rendement de 71,7 % pour une
émission de particules fines avoisi-
nant les 55,5 mg/Nm?. A noter que
le seuil imposé par le label Flamme
Verte 5 étoiles (classe énergétique de

© Le bon rendement

@ Le faible taux d’émissions
polluantes

= L’éligibilité au crédit d’impét

» Le prix élevé
@ Le design unique
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cet équipement) est de 90 mg/Nr-

D’'une puissance de 16 kW, cette ch=-
minée peut chauffer jusqu’a 200 -
grice a son systeme de récupératicz
et de distribution d’air chaud adapz=s
des foyers fermés.

Un systéme combiné
Ces performances sont le résultat 2=
trois facteurs: le positionnement c==
blches, I'’échangeur de chaleur ==
acier et le systéme de combustion ¢ =
multiplie par quatre la chaleur res—
tuée. L'inclinaison du foyer a 40° ez =
présence de matériaux réfractai==
optimisent la production de chal=_z
par rayonnement, pendant qus -
convection naturelle est assurée -==
I'échangeur. Cette cheminée inte=

bustion et un triple parcours d'z -

moins polluante tout en diminu==*
la quantité de cendres. Dernier po=
a noter, cette cheminée (6500 € =
est éligible au crédit d'impdt por -
transition énergétique (CITE).
* Systeme D n° 822, juillet 2014




